00.00.00г.  Тема урока:  Сумма углов треугольника_____________________________
…Как для смертных истина ясна, что в треугольник двум тупым не влиться.
Данте А. (1265-1321)
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Решение задач из учебника Л.С. Атанасяна «Геометрия 7-9» №223а), в); №225; №229.


Домашнее задание:. п. 30,31; № 223 б). г); № 230  Доказать теорему о сумме углов треугольника, используя чертёж 
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             Вариант I                                               Вариант II





























Теорема. Сумма углов треугольника равна 180º.


Дано: �АВС


Доказать: (А+(В+(С=180º


Доказательство


Через вершину В проведем  а||AC.


(1= ( 4 как накрест лежащие при пересечении параллельных прямых а и АС секущей АВ, 


(2= ( 5 как накрест лежащие при пересечении параллельных прямых а и АС секущей ВС,


(4+ ( 3+ (5=180º - развёрнутый угол, =>


(1+ ( 3+ (2= 180º, =>(А+ ( В+ (С= 180º


Теорема доказана. 
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